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４月定例教育委員会会議録 

１ 日程  令和２年４月２日（木） 

２ 場所  藤井寺市役所 ３階 会議室３０５

３ 案件 

 日程第１ 会議録署名委員の指定について 

日程第２ 教育長の報告について 

日程第３ 議案第１８号 令和３年度使用教科用図書の採択（中学校）について 

・・・（学校教育課） 

日程第４ 報告第６号 人事異動の専決処分の承認を求めることについて 

・・・資料１（教育総務課） 

４ 出席委員    教育長            濱崎 徹 

教育委員（教育長職務代理者） 藤本 英生 

教育委員           粂野 聡史 

          教育委員           福村 尚子 

教育委員           足立 敦子 

５ 教育部出席者  教育部長           糟谷 健司 

教育部理事兼次長           西村 光世 

教育部次長兼教育総務課長  萬田 栄治 

教育部次長兼生涯学習課長  大山 哲也 

学校教育課長        重尾 隆之 

文化財保護課長       小川 幸治 

スポーツ振興課長      八木 淳一 

図書館長                   國頭 順子 

６ 書 記     教育総務課課長代理         中村 真也 

７ 傍聴者    ０人 

午後２時３０分 委員会開会を宣して日程に入る。 

○教育長 

みなさん、こんにちは。 

 只今から、４月定例教育委員会議を始めさせていただきます。 

教育委員会事務局や学校の人事異動も４月１日に終えまして、新しい気持ちでス

タート切ったところでございますが、３月の定例教育委員会会議でも申し上げまし

たが、新型コロナウイルスの影響は、日に日に厳しい状況にあります。東京と大阪

では、この１週間で感染者が急激に増え、本当に予断を許さない状況になってまい

りました。新学期早々から、再度、ゴールデンウィーク明けまで休校するという情

報もあります。教育委員会におきます新年度の様々な事業もこの状況に鑑みまして、
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延期や中止の検討を余儀なくされるものも、多々あるのではないかと思っておりま

す。学校のほうは、６日の入学式、８日の始業式はなんとか行いたいと考えており

ますが、今日、明日、その後の感染が、急激に増えるような状況になりましたら、

休校措置が予想され、厳しく管理された中での生活が強要され、子どもたちの精神

的疲労等が心配です。職員一丸となって何とかこの危機を乗り切れたらと考えてお

りますので、よろしくお願いをいたしたいと思います。 

それでは、日程に入らせて頂きます。 

はじめに、日程第１ 本日の会議録の署名委員ですが、藤本委員よろしくお願い

いたします。 

 なお、前回３月の定例教育委員会会議録につきましては、まだ作成ができており

ませんので、今回の会議録と合わせまして、次回の教育委員会会議でご承認いただ

く予定としております。 

続きまして、日程第２ 教育長報告につきましては、今回はございません。 

続きまして、日程第３ 議案第１８号 令和３年度使用教科用図書の採択（中学

校）について、説明願います。 

○学校教育課長 

令和３年度使用教科用図書の採択（中学校）について、本日審議していただく予

定でしたが、大阪府教育委員会より資料がまだ届いておりませんので、この案件に

つきましては、資料が届き次第、臨時で教育委員会会議を開催いただき、審議して

いただけたらと思います。 

○教育長 

 何か特段の事情がありましたか。わかりませんか。 

○学校教育課長 

 もともと、日程的に厳しい部分がありましたが、やはり資料が間に合わなかった

ということで、申し訳ありません。 

○教育長 

 そういう事情ですので、また次回以降でご審議いただくということで、よろしい

でしょうか。 

○委員一同 

「異議なし」の発言 

○教育長 

次に、日程第４ 報告第６号 人事異動の専決処分の承認を求めることについて、

説明願います。 

○教育総務課長 

報告第６号について、説明させていただきます。

４月１日付の市の人事異動に伴い、教育委員会事務局の人事異動がございました。
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教育委員会への転入及び転出につきましては、次長級が２名、課長級が 2 名、課長
代理級が２名、主査級が２名、副主査級が２名、係員１名と、再任用職員２名及び

新規採用が１名の異動がございました。また、教育委員会事務局内の昇格が、課長

代理級が１名、副主査級が１名の異動がございました。内示後、４月１日まで時間

がございませんでしたので、教育長が臨時に代理し、人事異動の発令をさせていた

だきましたので、ご審議のうえ、ご承認賜りますようお願いします。

○濱崎教育長 

それでは、ただいまの件につきまして、ご質問等ございますでしょうか。よろし

いでしょうか。

それでは、この件について、ご承認いただけますでしょうか。

○委員一同 

「異議なし」の発言 

○教育長 

ありがとうございます。それでは、報告第６号 人事異動の専決処分の承認を求

めることについては承認されました。 

○教育総務課長

 ここで、ただいまご承認いただきました人事異動の対象者と、２月の臨時教育委

員会会議でご承認いただきました学校・幼稚園の管理職、また、幼稚園に関するこ

とを補助執行しておりますこども未来部の管理職が参っておりますので、ご紹介さ

せていただきたいと思います。入場させていただいてよろしいでしょうか。

○委員一同 

どうぞ。

○教育総務課長

それでは、しばらくお待ちください。

≪人事異動対象者 入場≫

教育部付課長。

こども未来部長。

こども未来部次長兼こども施設課長。

こども未来部次長兼保育幼稚園課長。

道明寺中学校長。

藤井寺小学校長。

藤井寺北小学校長。

藤井寺西小学校長。

道明寺東小学校長。

道明寺中学校教頭。
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藤井寺小学校教頭。

藤井寺西小学校教頭。

道明寺小学校教頭。

道明寺幼稚園長。

藤井寺南幼稚園長代理。

藤井寺南幼稚園長代理。

藤井寺北幼稚園長代理。

道明寺幼稚園長代理。  

○教育総務課長

それでは、教育委員会事務局より順に、異動のない課長も併せて紹介させていた

だきます。

    ≪教育委員会事務局職員・こども未来部職員・学校・幼稚園の

管理職を順に紹介する≫

○教育長 

ご出席の管理職のみなさん、ご苦労さまでございます。学校園につきましては、

２月の臨時教育委員会会議で、そのほかの皆さんにつきましては、私のほうで専決

処分を事前にさせていただき、先ほど、教育委員会会議でご承認いただきました。

改めて、よろしくお願いいたします。

４月１日より、それぞれ新しい部署に赴任いただき、スタートを切っていただい

ているところでございます。岡田市長におかれましても、まちづくりにおいて、教

育委員会、学校園の果たす役割について、大変大きな期待を寄せております。それ

ぞれの目標に向けて、教育委員会事務局と学校園が互いに支えあいながら、協力し

てこれから取り組んでまいりたいと思っておるところでございます。

また、今年度から補助執行しましたこども未来部及び幼稚園の先生方におかれま

しても、小学校に接続する幼児教育の重要性を深く認識し、幼児から中学生に至る

までの成長発達を見渡した教育を推進していく、進めていくために、今後とも教育

委員会との連携は大変重要であると考えております。今後とも共に連携しながら、

取り組みを進めたいと思っておりますので、よろしくお願いいたします。

簡単ではございますが、挨拶とかえさせていただきます。

以上で、本日予定しておりました案件は終了しました。

それでは、これをもちまして４月の定例教育委員会会議を終了させていただきま

す。

会議事項が終了したので、閉会を宣する。     午後２時４６分 


